

Материал подготовили воспитатели:

Мелентьева Л.А

Шмакова Л.Н

На очередном вечернем кругу при обсуждении следующей темы недели по выбору, ребята предложили взять тему «Любимые герои мультфильмов».

Началась дружная подготовка к теме недели: сбор материала, необходимого для оформления, беседы, просмотр мультипликационных фильмов, прочтение книг, раскрывающих данную тему. Ребята принесли игрушки, книги, игры, пазлы. С большим удовольствием составляли рассказы о героях любимых мультфильмов. Было проведено познавательное занятие «Как создают мультфильмы», рисование на тему «Мой любимый герой мультфильма», лепка «Смешарик Крош», дети придумывали загадки о сказочных героях.

Мультфильмы являются частью детства каждого ребёнка. Ребёнок смотрит мультфильм и учится, как поступать в той или иной ситуации. Учится отличать добро от зла, хорошие поступки от плохих. У детей формируется понятие о том, что такое дружба, любовь, уважение, взаимопомощь. Мультфильмы дают сюжеты для игр.

Некоторые мультфильмы дети смотрят несколько раз. Это потому, что в их сюжетах есть то, что необходимо переживать ребёнку в данный момент, то над чем ему надо работать и с чем справляться. С помощью мультфильмов дети учатся справляться со страхами, грустью, неуверенностью и так далее.

Мультфильмы – это способ развития эмоционального интеллекта. Это возможность понимать чувства и потребности других людей. Это умение сопереживать другим, налаживать отношения с окружающим. Всеми этому ребёнок учится, проживая жизнь героев мультфильмов.

Важно, чтобы ребёнок смотрел только позитивные мультфильмы с добрым и лёгким сюжетом. Вот сколько всего положительного и интересного могут дать мультфильмы нашим детям.